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День працівників освіти  або День учителя — 

професійне свято працівників освіти України. Від-

значається щорічно у першу неділю жовтня. Всес-

вітній день вчителя сьогодні святкують не тільки 

вчителі шкіл, а й викладачі вищих навчальних 

закладів, працівники сфери освіти і всі, хто вважає 

себе причетним до навчання молодого покоління. 

Всесвітній день вчителя — прекрасний привід, 

щоб згадати про високу роль вчителя в сучасному 

суспільстві. Саме тому на різних державних рівнях 

прийнято в цей день вітати педагогів, відзначаю-

чи їх заслуги перед країною. І школа №40 теж 

відсвяткувала це свято. Дата для святкування Всес-

вітнього дня вчителя була обрана невипадково. У 

цей день в 1966 році відбулася паризька міжурядо-

ва конференція, темою якої став статус вчителів. 

Всі норми щодо цього питання згодом задеклару-

вала організація ЮНЕСКО. Незмінно в першу 

неділю жовтня День учителя відзначають в Азер-

байджані, Білорусі, Казахстані, Киргизстані, 

Латвії, та Україні. У Всесвітній день вчителя 

ООН пропонує батькам і всім громадянам на хви-

лину задуматися про те, як змінив їх життя хоро-

ший вчитель, пам’ять про якого вони зберегли  
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Прийміть вітання найкращі наші 
І побажання в цей Святковий День, 
Щоб щастя й радість Вас не минали, 
Щоб Ви постійно гарний настрій мали. 
Щоб злагода, мир панували у хаті, 
Були Ви здорові, достатком багаті. 

Ми хочемо вас привітати 
У цей святковий осінній день 
Тепла і сонечка побажати 
І щоб радісно вам було кожен 
день! 
Бажаємо здоров'я, добра, 
довголіття, 
Хай вистачить щастя на ціле 
століття!  
Хай скрізь буде лад - на робо-
ті, в сім'ї, 
І радість на серці, і хліб на 
столі. 
Хай сміхом й веселістю пов-
ниться хата, 
Родина хай буде здорова й 

багата! 



 

Стор. 2  
Харківська загальноосвітня школа I-III ступенів № 40 Харківської міської ради Харківської області Адреса: Бульвар Івана Каркача 

буд. 22-А. Телефон 990100   email : sch40@kharkivosvita.net.ua  Головний редактор: Красько Юлія  

 Роль учнівського самоврядування набуває неабияко-

го значення в сучасному суспільстві, яке досить стрімко 

розвивається. Навчитися жити і працювати в умовах 

демократії - вимога часу. Безперечно, навички управління 

суспільством стануть надбанням людини. Вміння управля-

ти - талант, який треба розвивати. Можливості зробити 

це в нас є. Робочий день розпочався з наради. Директор 

школи Кулага Валерій Сергійович привітав  

старшокласників із Днем учнівського самоврядування та 

побажав колегам успіхів. Нараду продовжила Красько 

Юлія, заступник директора з навчально-виховної роботи, 

яка виконувала відповідно до визначених повноважень 

функціональні обов'язки завуча. Лук’яшко Юлія ознайо-

мила представників учнівського самоврядування із планом 

Дня самоврядування. Весь навчальний процес школи в 

цей день проходив під чітким контролем дублерів адміні-

страції школи.  І для того, щоб уроки проходили у норма-

льному режимі, потрібна була ретельна підготовка. Зазда-

легідь «майбутні вчителі» ознайомилися з навчальним ма-

теріалом, який вони повинні дати учням. Самостійно 

складали конспекти уроків, підбирали цікавий матеріал. 

Отже, «майбутні вчителі» проявили неабияку наполегли-

вість і старанність, щоб підготуватися до уроків. Учні 1-7 

класів були задоволені. Уроки сподобалися, бо  все про-

ходило цікаво і захоплююче. Завершився День самовря-

дування в школі підсумковою нарадою керівників та вчи-

телів, під час якої старшокласники поділилися враження-

ми про захід, обговорили результати своєї діяльності. 
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 День вчителя - це особливе шкільне свято. В 

цей день на честь вчителів звучать не тільки самі 

добрі слова і подяки, а й проводяться урочисті за-

ходи. Який День учителя без святкового концерту? 

Звісно, що ніякий. Тож за традицією в нашій школі 

привітали вчителів із професійним святом концер-

том. Традиційно до Дня вчителя проходить наго-

родження керівництвом найуспішніших фахівців, 

які внесли найбільший внесок у розвиток освіти. 

Цього року концерт організували учні 8 класу. Були 

пісні, танці, привітальні слова і виступали також 

діти з інших класів. Всім дуже сподобався концерт 

і всі були шоковані, коли на фінальній пісні учні 11 

класу з зали вийшли на сцену та почали співати, 

(було несподівано!) 
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